

Новость · 2 июня 2020, 08:00

Новосибирская полицейская, требовавшая штрафовать «всех поголовно» за нарушение карантина, обжаловала увольнение в суде

Экс-начальница отдела участковых новосибирского управления МВД Елена Устинова, требовавшая выполнять план по протоколам за нарушение «режима самоизоляции», обжаловала увольнение в суде. Об этом [сообщает](#) пресс-служба Калининского районного суда.

Устинова подала иск к МВД и Минфину. Бывшая полицейская потребовала восстановить ее на службе, а также выплатить зарплату за период вынужденного прогула и компенсацию морального вреда.

Устинову [уволнили](#) в конце апреля. В интернет [попали](#) ее голосовые сообщения, в которых она требовала от подчиненных «работать до тех пор, пока с каждого района не будет около десяти протоколов».